



## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея ко Дню Победы организовали для ветеран Великой Отечественной войны праздничное мероприятие**



Торжественное мероприятие состоялось в помещении следственного управления, на которое были приглашены ветераны ВОВ, работники тыла и узница концлагеря.

После открытия торжественной части мероприятия, кадеты кадетского класса СК России, действующего на базе Лицея №8 им. Жени Попова, подарили приглашенным цветы.

Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Республике Адыгея – Альберт Абрамян, поздравил ветеран и присутствующих с великим праздником, а также выразил слова благодарности нашим героям!



Для дорогих гостей со своей музыкальной программой выступили студенты Адыгейского республиканского колледжа искусств имени У.Х. Тхабисимова, которые исполнили для присутствующих патриотические песни военного времени.

Во второй части мероприятия для гостей был накрыт сладкий стол. В ходе чаепития, ветераны и другие гости, поведали о своей нелегкой судьбе, рассказали особенно запомнившиеся события Великой Отечественной войны. Не смотря на свой возраст, они оказались очень интересными собеседниками, которым есть что рассказать молодому поколению, ведь их рассказы - не вымысел, потому они звучат с особым трепетом, который поневоле передается слушателю.

С соблюдением действующих санитарно-эпидемиологических правил, офицеры сердечно поздравили ветеранов и других гостей с Днем Победы, передали подарки и пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни и поблагодарили за интересную беседу.

*При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея*

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

## Изображения



10 Мая 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1567933>